



По традиции Православной церкви в преддверии каждого учебного года в Православных храмах совершаются молебны об учащих. В эти дни церковь молится о том, чтобы «Господь ниспослал на отроков дух премудрости и разума, чтобы они могли разуметь и памятовать доброе и душеполезное учение».

28 августа 2022 г настоятель храма Донской иконы Божией Матери [протоиерей](#)
[Сергий Маштанов](#)

в сослужении клирика

[иерея Олега Боговского](#)

, после совершения Божественной Литургии, отслужил молебен на начало учебного года.

В этот день на Богослужении было много детей всех возрастов, среди которых преобладали дети школьного возраста. По окончании молебна отец Сергей благословил отроков, а также взрослых, которые учатся или продолжают своё образование на учение, чтобы употребить полученные знания во славу Божию и своих ближних, а также пожелал в новом учебном году детям новых знаний, мудрости, а родителям — терпения.

В этот же день состоялась духовно-просветительская акция, посвященная празднику Успения Пресвятой Богородицы. Активисты молодежного движения храма раздали прихожанам буклеты, посвященные этому двенадцатому празднику. Из буклета можно узнать об истории и смысле праздника, а также об Успенском посте, который предшествует празднованию. Кроме того, в листовке представлена икона Успения Пресвятой Богородицы с объяснением смысла изображенного на ней.

